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Актуальність. В умовах сучасної модернізації системи освіти докорінно змінився 

перелік ключових компетентностей, якими повинні володіти здобувачі початкової освіти. 

Пріоритетним напрямком реалізації Концепції Нової української школи є всебічний розвиток 

молодшого школяра, що має стійкий інтерес до пізнання навколишньої дійсності, чітко 

усвідомлює свої дії та їх наслідки, вільно почуває себе в інформаційно-цифровому 

середовищі та успішно реалізує свій потенціал, проявляє обізнаність та самовираження у 

сфері культури. Для успішної реалізації завдань Нової української школи вчителям 

початкових класів необхідно активно застосовувати нові методи, прийоми та технології. 

Одним з популярних напрямків освіти, що використовується для ефективнішого 

запам’ятовування інформації на уроках інформатики в початковій школі є STEM-освіта 

(STEM (S – science, T – technology, E – engineering, M – mathematics) – природничі науки, 

технології, інженерія та математика) [3]. 

STEM-освіта спрямована на розвиток особистості через формування 

компетентностей, природничо-наукової картини світу, світоглядних позицій і життєвих 

цінностей з використанням трансдисциплінарного підходу до навчання, що базується на 

практичному застосуванні наукових, математичних, технічних та інженерних знань і вмінь 

для розв'язання практичних проблем для подальшого використання їх у професійній 

діяльності [1]. 

На сучасному етапі STEM-освіта лише починає активно впроваджуватись в освітній 

процес, але вже активно є об’єктом та предметом дослідження багатьох науковців, серед 

яких: С. Кириленко, Г. Онопченко, О. Онопченко, Н. Поліхун, К. Постова, І. Сліпухіна та ін. 

Проте проблема впровадження STEM-освіти на уроках інформатики у початковій школі 

потребує додаткового вивчення. 

Мета дослідження – розкрити особливості використання міждисциплінарного 

підходу у процесі впровадження STEM-освіти на уроках інформатики у початковій школі в 

умовах Нової української школи. 

Сутність дослідження. Міждисциплінарний підхід впровадження STEM-освіти на 

уроках інформатики в початковій школі має ряд переваг, які слід враховувати для 

ефективного навчання. Так, серед них варто відзначити: 

- інтеграція інформатики з іншими предметами дозволяє учням розвивати глибше 

розуміння понять і зв'язків між різними дисциплінами; 

- молодші школярі отримують можливість розвинути низку навичок, необхідних у 

сучасному суспільстві, таких як логічне мислення, творчість, співпраця та аналітичні 

навички; 

- STEM-освіта вчить здобувачів початкової освіти досліджувати проблеми, по-різному 

їх інтерпретувати, вміти бачити одразу декілька сценаріїв розвитку подій, що дозволить 

швидко адаптуватися та зреагувати; 

- міждисциплінарний підхід сприяє практичному навчанню, дозволяючи молодшим 

школярам зрозуміти, як знання можуть бути застосовані в реальних життєвих ситуаціях; 

- вивчення інформатики через інші предмети робить уроки більш цікавими та 

захоплюючими для учнів, оскільки вони бачать практичне застосування знань [4]. 

Міждисциплінарний підхід є надзвичайно цінним у впровадженні STEM-освіти на 

уроках інформатики в початковій школі. Цей підхід допомагає збагачувати навчання, 

розкриваючи зв'язки між інформатикою та іншими дисциплінами. Коли учні бачать, як 

інформатика взаємодіє з математикою, природничими науками, мовою та іншими 

предметами, вони краще розуміють значення цих знань у реальному житті [2]. 
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Наведемо декілька прикладів як здійснювати міждисциплінарний підхід у процесі 

впровадження stem-освіти на уроках інформатики в початковій школі. 

1. Інформатичну освітню галузь можна пов’язати з природничою. Так, знайомлячись з 

поняттям «алгоритм», молодші школярі можуть грати в гру, де людина має за певною 

послідовністю дій висадити дерево. Це дозволить не лише закріпити поняття «алгоритм», а й 

навчить правильно висаджувати дерева. Також при вивченні алгоритмів можна 

запропонувати вправу, де здобувачі початкової освіти програмують рухи робота LEGO так, 

щоб він перетнув лабіринт, використовуючи математичні координати. 

2. У процесі створення презентацій, потрібно включати елементи графіки, діаграм та 

анімації, що дозволяє молодшим школярам вивчати не лише інформатику, але й розвивати 

вміння висловлювати та представляти інформацію візуально. 

3. При вивченні геометричних фігур на уроках математики ми використовуємо 

спеціальне програмне забезпечення для створення 3D-моделей фігур на комп'ютері. Завдяки 

цьому молодші школярі можуть спостерігати та досліджувати геометричні об'єкти під 

різними кутами. Таким чином, учні не лише вивчають геометричні фігури, але й розвивають 

свої навички роботи з комп'ютером та вдосконалюють вміння створювати 3D-об'єкти за 

допомогою програмного забезпечення. Такий підхід дозволяє здобувачам початкової освіти 

зрозуміти, як різні предмети взаємодіють і доповнюють один одного. Вони відчувають 

практичне значення того, що вивчають, і розуміють, як можуть використовувати отримані 

знання з інформатики в різних сферах свого життя. Такий підхід стимулює інтерес та 

мотивацію учнів до навчання, розвиває їхнє критичне мислення та творчі здібності. 

Висновок. Отже, міждисциплінарний підхід у процесі впровадження STEM-освіти на 

уроках інформатики в початковій школі допомагає розвивати різноманітні навички 

молодших школярів та забезпечує практичне застосування інформатичних знань у 

повсякденному житті. Такий підхід робить уроки інформатики більш захоплюючими та 

дозволяє підготувати учнів до викликів сучасного світу, де знання з різних галузей стають 

все важливішими. 
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